

## Определены приоритеты практического взаимодействия



Президенты Шавкат Мирзиёев и Александр Лукашенко продолжили переговоры в расширенном составе с участием официальных делегаций двух стран.

На встрече особое внимание удалено расширению торгово-экономического сотрудничества, развитию промышленной кооперации и межрегионального обмена.

Глава нашего государства отметил, что за два года объемы взаимной торговли выросли почти в четыре раза, необходимо сохранить и наращивать заданную динамику товарооборота.



Отмечалось, что для этого важно налаживать прямые партнерские связи между поставщиками продукции, регулярно проводить бизнес-форумы и выставки, максимально задействовать резервы и охватить все направления взаимовыгодного сотрудничества.

- Межправительственной комиссии следует глубоко проанализировать торговые потоки и подготовить конкретные предложения, как и за счет чего мы можем в разы увеличить товарооборот уже в ближайшие годы, – сказал Шавкат Мирзиёев.



Александр Лукашенко отметил, что Беларусь и Узбекистан всегда связывало нечто большее, чем просто дружественные отношения. Нынешняя насыщенная программа визита является ярким подтверждением взаимного стремления к всеобъемлющему развитию диалога.

- Узбекистан совершил качественный прорыв в диверсификации экономики, созданы такие новые отрасли, как автомобилестроение, нефтегазохимия, производство сельхозтехники. Беларусь готова расширять сотрудничество с Узбекистаном на экономическом направлении путем реализации совместных инвестиционных проектов, - подчеркнул Александр Лукашенко.



Uzbekistan Republic President's Office  
MATBUOT XIZMATI

Отмечалась взаимная заинтересованность в принятии долгосрочной программы взаимодействия, создании совместных предприятий и сервисных центров, современных комплексов по переработке и выпуску молочной продукции, фармацевтических предприятий, расширении партнерства в IT-секторе.

Подчеркнута важность развития кооперации между ведущими промышленными предприятиями и на уровне малого бизнеса Узбекистана и Беларуси. Обсуждены перспективы производства конкурентоспособной продукции путем обмена опытом и технологиями, совместного продвижения товаров как на внутреннем рынке, так и на рынках третьих стран. В числе приоритетов отмечены проекты кооперации в сельском хозяйстве, машиностроении, текстильной, кожевенной и пищевой промышленностях, фармацевтике и других направлениях.



Шавкат Мирзиёев и Александр Лукашенко выступили за реализацию потенциала торгово-экономического сотрудничества регионов двух стран. Форум, прошедший в Минске накануне визита Президента Узбекистана, продемонстрировал взаимное стремление к расширению практического взаимодействия и наличие широких возможностей.

Достигнуты договоренности по развитию сотрудничества в области науки, цифровых технологий, образования, культуры и туризма.

По итогам переговоров достигнута договоренность о подготовке и принятии совместной «дорожной карты» по реализации принятых решений и подписанных соглашений.

#### **Источник**